

今日泰山 游口皆碑

康辉旅行社热心社会公益事业

百名小学生有了新书包



“谢谢康辉旅行社谢方军叔叔给我们送来书包,让我们度过一个非常有意义的儿童节。谢叔叔还送来足球和羽毛球,我们以后能玩新鲜的体育运动啦!”5月26日上午,在肥城市老城街道办事处红五村,一名三年级小男孩接过书包后兴奋地说。5月26日上午,“六一”儿童节来临前,泰安市康辉旅行社副总经理谢方军与市旅游局驻老城街道办事处红五村工作组,来到肥城市老城街道办事处红五村,举行助学捐赠仪式,将一件件书包、足球、跳绳等文体用品送给110多名小学生。今天到红五村向小朋友们捐赠文体用品,是出于康辉旅行社自身社会责任感,更为重要的是我们能用真诚的实际行动表达对这些小朋友的关爱。在他们心中播撒爱和希望的种子,有助于他们健康成长,将来以更加积极的心态面对社会,回报社

会。”谢方军说。泰安康辉一直以来就把支持社会公益事业看作是自己的一份责任,倡导关爱社会。在泰安康辉成长过程中,一直热心社会公益事业,积极回馈社会,赢得广大泰安市民信赖。2005年赞助举办50场泰安“康辉旅游杯”乒乓球擂台赛,2006年赞助市机关工委乒乓球赛,2010年赞助泰山学院举办的导游大赛,2011年赞助泰安市第十八届运动会全部老年体育比赛项目……泰安康辉赞助的各项公益活动数不胜数。谈到泰安康辉对社会公益事业的支持,康辉旅行社与泰安围棋牵手十多年,“康辉旅游杯”围棋名人赛也成功举办十一届。棋圣聂卫平为

泰安康辉亲笔题词“祝泰安‘康辉旅游杯’围棋名人赛越办越好!”;围棋世界冠军古力专程造访泰安康辉,围棋国手曹大元更是为泰安康辉能常年支持地方围棋事业感慨不已。如今,泰安“康辉旅游杯”围棋名人赛,成为泰安围棋界的传统赛事,参赛选手越来越多,比赛一年比一年精彩。“离退休老年人同样是康辉旅行社关注的一个群体。”谢方军说。“服务游客,关爱社会”一直是泰安康辉的宗旨和理念。为更好地服务老年游客,泰安康辉不遗余力为老年游客提供健康、文明的旅游产品,勇于面对老年旅游市场风险大、利润薄、操作复杂、服务要求高等现实,先后组织多次“千名老人游港澳”等大型夕阳红旅游活动,通过

细致周到的服务和温暖体贴的关怀,使广大老年游客乘兴出游,尽兴而归。从群体救助到社会文化事业,泰安康辉旅行社一步一个脚印在社会公益道路上越走越远。“践行社会公益事业,是出于强烈的社会责任感。通过参与各种公益活动,也使得自身受益良多。”就像谢方军所说,泰安康辉赞助围棋赛事,萌发了对社会公益事业的热心。随着对黑白双方博弈之道的了解,围棋这个古老的智者游戏,也让企业获益匪浅。泰安康辉与围棋的文企联合,实现双赢!

做企业就是做品牌。如今,热心公益事业的康辉旅行社在泰安可谓家喻户晓,“要旅游,找康辉”已成为泰安市民的共识。相信在今后的日子里,泰安康辉会在关注公益这条道路上走得更稳健,更加潇洒! (王瑜)



无岛不秀,无岛不奇 美丽长岛欢迎您

长岛又称庙岛群岛,位于胶东、辽东半岛之间,黄海、渤海交汇处。全县由32个岛屿和8700平方公里海域组成,岛陆面积56平方公里,海岸线146公里,辖8处乡镇,5万人口,是山东省和环渤海唯一的海岛县。长岛旅游资源、海洋资源和环境生态资源既独特

又丰富。海岛生态环境优良,岛屿海岸风光秀丽,气候宜人,既为发展旅游休闲度假产业提供原生态、高品质的山海人文景观,也为物种繁衍创造绝佳自然环境。长岛海参、鲍鱼等顶级海珍品资源享誉海内外,先后被命名为中国“鲍鱼之乡”、“扇贝之乡”、“海带之乡”,是我国重要的海珍品生产和出口基地。长岛无岛不

秀,无岛不奇,是一处天然的海上大花园。著名的景点有:九丈崖(月牙湾)、庙岛、龙爪山、宝塔礁、珍珠门、砣矶岛、万鸟岛等。为加速长岛旅游事业的发展,一批新的景点如林海峰山景区、望福礁民俗风情公园等相继向游人开放。长岛是中国唯一的海岛国家地质公园、中国十大最美海岛、最佳避暑胜地和



国家级重点风景名胜区,冬暖夏凉、气候宜人,素有“海上仙山、候鸟驿站”之美誉,美丽的长岛欢迎您。

泰安金秋国际旅行社 许可证号: L-SD-09101 泰安优秀旅行社 以下线路团队天天发 提供上门签约服务 暑期亲子游 学生夏令营

康辉旅游 行者无疆 泰安康辉旅行社 L-SD-GN09025 康辉国旅泰安分公司 L-SD-CJ00007